
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO 006/2023

Reunida a  Comissão do Processo Seletivo Simplificado,  com a presença dos membros,
nomeados pela Portaria nº 11.092, de 19 de fevereiro de 2021, para dar início à análise e
validação das inscrições e classificação de candidatos destinados à contratação de pessoal
por  tempo  determinado  e  formação  de  cadastro  reserva,  para  suprir  a  necessidade  de
excepcional interesse público. 

Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde   – Centro  

O (A) candidato (a) Alciene Pereira Gonçalves Souza foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Ana Cristina da Rocha Soares Silva foi  inabilitado  (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ane Caroline Machado de Souza foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Ariadnny Michele Malheiros da Costa foi inabilitado (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ariane Cristine Ramos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão Negativa de Antecedentes
Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Bruna Esteves Otoni foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens 3.5.1 e 3.5.5 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas  de  habilitação  para  a  função  nos  termos  do  Anexo  I,  bem como Carteira  de
Identidade (fotocópia).
 
O  (A)  candidato  (a)  Brenda  Vasconcelos  Teixeira foi  inabilitado (a)  por  não  ter
cumprido  com o  item 3.5.1  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou
Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição
de  ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.
O (A) candidato (a) Caio Christian de Moura Lima foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.
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O (A)  candidato (a)  Caio Samuel de Matos Nascimento foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.8 do edital, embora o (a) candidato (a) tenha apresentado cópia do
comprovante de residência, não foi possível a visualização do arquivo.

O (A)  candidato (a)  Daiane Corrêa Rodrigues foi  inabilitado (a) por  não atender  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Danielle Mendes Veiga foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Danielle Leite de Souza foi inabilitado (a)  por não ter cumprido com
o item 3.5.1 do edital, embora o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I

O (A)  candidato  (a)  Darlene  Pereira  da Silva  foi  inabilitado (a) por  não  atender  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato  (a)  Emily  Aparecida Soares  dos  Santos  foi  inabilitado (a) por  não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Fabiane de Paula Fernandes foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou comprovante de residência
atualizado (fotocópia).

O (A) candidato (a) Fernanda Vitória da Silva Pereira foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Giovanna Santos Alves foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Gustavo Guimarães Silveira foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Hélia Dias da Silva Soares foi  inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Isabela Bueno Lima foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.
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O (A) candidato (a) Isadora Silveira Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais,  emitida pela Polícia Civil  do Estado em que é registrado o (a)
candidato (a), bem como Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia
Federal – PF.

O (A)  candidato  (a)  Ítalo  da  Silva  Rodrigues  foi  inabilitado (a) por  não  atender  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Jéssica  Araújo  Martins  foi  inabilitado (a) por  não  atender  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Josielle Pereira dos Santos foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Joyce Matoso Neves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens 3.5.3 e  3.5.11 do edital,  o  (a)  candidato (a)  não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral e também não apresentou Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida
pela Polícia Federal – PF.

O (A)  candidato (a)  Júlia Borba Silva foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Karolainy Matoso Dalles foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.3, 3.5.5 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de
Quitação Eleitoral, Carteira de Identidade (fotocópia), bem como a Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Leidiane de Almeida Teixeira foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Luciana de Oliveira Cordeiro foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Luís Cláudio de Almeida foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.4 e 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de reservista
(fotocópia),  bem  como  não  apresentou  Certidão  Negativa  de  Antecedentes  Criminais,
emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a) candidato (a).

O (A)  candidato  (a)  Luiz  Fernando Mendes  de  Oliveira foi  inabilitado  (a) por  não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.
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O (A)  candidato  (a)  Malu  Gonçalves  Pereira  foi  inabilitado (a) por  não  atender  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Maria  Clara  Guimarães  Crawford  foi  inabilitado (a) por  não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Marina Neves foi inabilitado (a) por não atender ao requisito mínimo
de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I
do Edital.

O (A) candidato (a) Nathielle Rodrigues Coutinho foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Talia Martins Felizardo foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.10  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais,  emitida pela Polícia Civil  do Estado em que é registrado o (a)
candidato (a).  Ademais, o (a) candidato (a) também não atende ao requisito mínimo de
habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do
Edital.

O (A) candidato (a) Thallyson Cordeiro Correa Sobreira Lopes realizou duas inscrições
no mesmo certame, a primeira realizada de forma eletrônica em 28/07/2023 às 08:11, e a
segunda realizada de forma presencial em 28/07/2023 às 16:21. Em razão do disposto no
item 3.4.4.1  do  edital  foi  considerada  apenas  a  primeira  inscrição  feita.  Em relação  à
inscrição considerada, o (a) candidato (a) foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens  3.5.7  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou   Certidão  de  Nascimento  ou
Casamento (fotocópia).

O (A)  candidato (a)  Yasmin Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens
3.5.3 e 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral,
bem como não  apresentou  Certidão  Negativa  de  Antecedentes  Criminais,  emitida  pela
Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Flaviane Aparecida Marques de Almeida foi inabilitado (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Marcus Vinícius Trindade Moreira foi inabilitado (a)  por não ter
cumprido com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
deverá entregar,  em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada.
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O  (A)  candidato  (a)  Andréa  Geralda  Dias  da  Costa  foi  inabilitado  (a)  por  não  ter
cumprido com os itens 3.4.1 e  3.5.11 do edital,  em caso de inscrição presencial,  o  (a)
candidato (a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e
anexar a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo
com a vaga pleiteada e não apresentou a Certidão Negativa de Antecedentes Criminais
emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Amanda de Cássia Rodrigues Costa foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.7 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o (a) candidato (a)
não apresentou cópia da Certidão de Nascimento ou Casamento. Ademais, o (a) candidato
(a) também não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a) Jordana Dias de Carvalho foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Poliane Pereira Lopes Lages foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a) Aline Rodrigues de Aquino foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Marcelle Coutinho Pinheiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital,  em caso de inscrição presencial,  o (a) candidato (a) deverá
entregar,  em  envelope  lacrado,  o  formulário  de  inscrição  (Anexo  III)  e  anexar  a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada.

O  (A)  candidato  (a) Fernanda  Costa  Ribeiro  foi  inabilitado (a) por  não  atender  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a) Camila Aparecida Barboza Pereira foi inabilitado (a) por não ter
cumprido  com o  item 3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de
Quitação Eleitoral. Ademais, o (a) candidato (a) também não atende ao requisito mínimo de
habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do
Edital.

O  (A)  candidato  (a) Morgana  Borges  Correa  foi  inabilitado (a) por  não  atender  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Mariana da Costa Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.4.1 e 3.5.11 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) deverá
entregar,  em  envelope  lacrado,  o  formulário  de  inscrição  (Anexo  III)  e  anexar  a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
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vaga pleiteada, bem como não apresentou a Certidão Negativa de Antecedentes Criminais
emitida pela Polícia Federal – PF. Ademais, o (a) candidato (a) também não atende ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ana Paula Silva Lima foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou cópia do comprovante de residência
atualizado.

O (A)  candidato (a)  Samea Rafaela Ferreira Cardoso foi inabilitado (a) por não ter
cumprido  com o  item 3.5.11  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  a  Certidão
Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Jason de Oliveira Neto foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Estelita Souza Leite e Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.7 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou da Certidão de Nascimento ou
Casamento  (fotocópia).  Ademais,  o  (a)  candidato  (a)  também  não  atende  ao  requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Gabriel Silva Viana foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.11  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  a  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.  Ademais, o (a) candidato (a)
também não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a) Thaís Santos Diniz foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a)  Taís  Caroline  Gomes  Melo realizou  duas  inscrições  no  mesmo
certame,  a  primeira  realizada  em  27/07/2023  às  15:31  e  a  segunda  realizada  em
27/07/20232 às  16:13.  Em razão do disposto  no item 3.4.4.1  do edital  foi  considerada
apenas a primeira inscrição feita. Em relação à inscrição considerada, o (a) candidato (a)
foi habilitado (a), com pontuação de 02 (dois) pontos.

O (A) candidato (a) Ingrid Gomes Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) deverá entregar, em
envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a documentação exigida
para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a vaga pleiteada.

O (A) candidato (a) Maria Clara Gonçalves Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou a Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

6



PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

O (A) candidato (a) Ana Maria Júlio foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item
3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de conclusão de
Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição de ensino público ou privado
devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação
para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Judith Vieira dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.4.1 e 3.5.2 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) deverá
entregar,  em  envelope  lacrado,  o  formulário  de  inscrição  (Anexo  III)  e  anexar  a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada, bem como não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.

O  (A)  candidato  (a) Viviane  Gomes  de  Souza  Silva  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com o  item 3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de
Quitação Eleitoral. Ademais, o (a) candidato (a) também não atende ao requisito mínimo de
habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do
Edital.

O (A)  candidato (a)  Sabrina Shena Pereira de Carvalho foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.11 do edital, o (a) candidato(a) não apresentou Certidão Negativa
de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde   – Passaginha  

O (A)  candidato (a)  Andréa Vieira dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão Negativa
de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a)
candidato  (a),  bem como não apresentou  Certidão  Negativa  de  Antecedentes  Criminais
emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Damasia Carolina Santos Nunes Soares foi inabilitado (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Edilsa de Fátima Silva da Fonseca foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Fabíola Gonçalves Rodrigues de Souza foi inabilitado (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Emanuelle Mendes de Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.11 do edital,  o (a)  candidato (a)  não apresentou  Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Aline Rodrigues dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.
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O (A)  candidato (a)  Lara Thaís Dias dos Reis foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 e 3.5.11 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
deverá entregar,  em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada, bem como  não apresentou Certidão Negativa de Antecedentes Criminais
emitida  pela  Polícia  Federal  –  PF.  Ademais,  o(a)  candidato(a)  também  não  atende  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Thaís Lopes Pereira foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ariane Oliveira Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.11  do  edital,  o  (a)  candidato(a)  não  apresentou  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Aline Alves de Moura foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens 3.5.1 e 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em instituição  de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como não apresentou
cópia do comprovante de endereço atualizado. 

O (A)  candidato (a)  Érika Aparecida da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os  itens  3.5.1,  3.5.3,  3.5.8  e  3.5.11  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou
Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido
em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, Certidão de
Quitação  Eleitoral,  Comprovante  de  endereço  atualizado  (fotocópia),  bem  como  não
apresentou Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF. 

O (A) candidato (a) Danielle Mendes Vieira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.8  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  comprovante  de  residência
atualizado (fotocópia).

O (A)  candidato (a)  Júlia Fonseca da Silveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.

O (A) candidato (a)  Juliana Neves Pires foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.1  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de
conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em instituição  de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O  (A)  candidato  (a)  Helen  Rayane  Ribeiro  Pereira  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com o  item 3.5.1  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou

8



PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição
de  ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.  Ademais, o (a)
candidato (a) também não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência
na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Daniela Correa Soares foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Janete Maria da Silveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato (a)  Lavoisier da Silva Xavier foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.

O (A)  candidato (a)  Lorrany Freitas Campos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital,  o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I. Ademais, o (a) candidato (a)
também não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.
O  (A)  candidato  (a)  Maria  Adriely  Guedes  Pereira  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com o  item 3.5.7  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de
Nascimento ou Casamento legível (fotocópia).  Ademais, o (a) candidato (a) também não
atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Marina Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens
3.5.3, 3.5.10 e 3.5.11 do edital,   (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral, bem  como  não  apresentou  a  Certidão  Negativa  de  Antecedentes  Criminais,
emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a) candidato (a) e a Certidão
Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Nayara de Jesus Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação
Eleitoral, bem como apresentou a cópia do Comprovante de Residência atualizado onde não
foi possível visualização do endereço.

O (A) candidato (a) Samuel Vieira Pires foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Tatiana de Souza Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) apresentou Certidão de Quitação Eleitoral, mas não
se encontra quite com a Justiça Eleitoral.
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O (A) candidato (a) Vitória Martins de Paula foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.  Ademais,  o  (a)  candidato  (a)  também  não  atende  ao  requisito  mínimo  de
habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do
Edital.

O (A) candidato (a) Mikaelly Aparecida Martins Pereira foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma
ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como
não apresentou o  Curriculum Vitae  atualizado. Ademais, o (a) candidato (a) também não
atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Lorena Pereira Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I. Ademais, o (a) candidato (a)
também não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Edna Mendes Vieira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.1  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I. Ademais, o (a) candidato (a)
também não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Marcela Rocha da Fonseca foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a)  Helena Aparecida Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.7  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  cópia  da  Certidão  de
Nascimento ou Casamento.

O (A)  candidato  (a) Janaína  Alves  Campos  Almeida  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma
ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como
não apresentou o Curriculum Vitae atualizado. 

O (A) candidato (a) Kesley de Souza Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.1  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
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público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Robson Ferreira da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.2  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  o  Curriculum  Vitae
atualizado. Ademais,  o  (a)  candidato  (a)  também  não  atende  ao  requisito  mínimo  de
habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do
Edital.

Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde – Tibira

O (A)  candidato (a)  Maria Luíza Guedes Fonseca  realizou duas inscrições no mesmo
certame, a primeira realizada de forma eletrônica em 27/07/2023 às 09:45, e a segunda
realizada  de  forma presencial  em 27/07/2023 às  15:13.  Em razão  do  disposto  no  item
3.4.4.1 do edital foi considerada apenas a primeira inscrição feita. Em relação à inscrição
considerada, o (a) candidato (a) foi habilitado (a) com 0 pontos.

O (A)  candidato (a) Alexander Santos Clemente foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Amanda Priscila Silva Correia foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ana Luísa Alves Torres foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato (a) Betânia Mendes dos Reis foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.5, 3.5.6, 3.5.7, 3.5.8, 3.5.10 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato
(a)  não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de
histórico  escolar,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou  privado  devidamente
reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função
nos termos do Anexo I, Certidão de Quitação Eleitoral, Carteira de Identidade (fotocópia),
CPF (fotocópia), Certidão de nascimento ou casamento (fotocópia), bem como a Certidão
Negativa  de  Antecedentes  Criminais,  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que  é
registrado o (a) candidato (a) e a Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela
Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Cíntia Soares Ribeiro foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.
 
O (A)  candidato (a) Cristiana Vaz de Almeida foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1 do edital,  o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.
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O (A) candidato (a) Fabíola Mara Pereira Monteiro da Silva foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com o item 3.5.1 do edital,  o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição
de  ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Geovane Pereira Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.4 do edital,  o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de Reservista
(fotocópia).

O  (A)  candidato  (a)  Geraldo  Majela  Barbosa  Veloso  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com o  item 3.5.7  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de
Nascimento ou Casamento (fotocópia). Ademais, o (a) candidato (a) também não atende ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Guilherme Diniz Fernandes Costa foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Guilherme Linces Martins foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.

O  (A)  candidato  (a) Guiomar  Aparecida  de  Oliveira  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com o  item 3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de
Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Isabela Soares de Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.10  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais,  emitida pela Polícia Civil  do Estado em que é registrado o (a)
candidato (a).

O  (A)  candidato  (a) Josephine  Moreira  Oyebadejo  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com o  item 3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de
Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato (a) Joyce de Sousa Machado foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os  itens  3.5.7  e  3.5.11  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de
Nascimento ou Casamento (fotocópia), bem como não apresentou a  Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Júnia Stéfane Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.1 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração
de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição de ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como não apresentou a
Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.
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O (A) candidato (a) Kátya Helena Veloso Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.

O  (A)  candidato  (a) Kelly  Cristina  Braga  Coutinho  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.5 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou  Carteira
de Identidade (fotocópia), bem como não apresentou a Certidão Negativa de Antecedentes
Criminais, emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Mateus Augusto de Moura Wallner Avila Rocha foi inabilitado (a)
por não ter cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão
de Quitação Eleitoral.

O (A) candidato (a) Miguel Júlio Balsamão foi inabilitado (a) por não atender ao requisito
mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no
Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a) Stefani Pereira dos Santos foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Stefany Cristina Ribeiro Azevedo foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a) Stefany dos Reis Moreira foi  inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Taymara Moreira Lopes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) não apresentou
Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido
em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Willian Daniel César Pereira dos Santos foi inabilitado (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ângella Victória Cordeiro de Santana foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
deverá entregar,  em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada.

O (A)  candidato (a) Bárbara Monique Maciel Correa Melo foi inabilitado (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.
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O (A) candidato (a) Carolina Cardoso de Oliveira Pinto foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
deverá entregar,  em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada. Ademais, o (a) candidato (a) também não atende ao requisito mínimo de
habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do
Edital.

O (A) candidato (a) Yasmin Gabrielle Pereira da Silva foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Ana Carolina Gomes dos Santos Moreira foi inabilitado (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a) Ítalo Davi Silva de Araújo foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Luciene Oliveira Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os  itens  3.4.1,  3.5.3,  3.5.10  e  3.5.11  do  edital,  em caso  de  inscrição  presencial,  o  (a)
candidato (a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e
anexar a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo
com a vaga pleiteada, não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral, bem como a Certidão
Negativa  de  Antecedentes  Criminais,  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que  é
registrado o (a) candidato (a) e a Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida
pela Polícia Federal – PF.

O (A)  candidato (a)  Adriana Machado Nunes foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, embora o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição
de  ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como não
apresentou o Curriculum Vitae atualizado.

O (A)  candidato (a)  Daniela de Assis Ferreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  os  itens  3.5.1,  3.5.2,  3.5.3  do  edital,  embora  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou
Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido
em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como
não apresentou o Curriculum Vitae atualizado e Certidão de Quitação Eleitoral.

O (A)  candidato (a)  Leslye de Oliveira Aguiar foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3.5.11 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a)
deverá entregar,  em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga  pleiteada,  bem  como  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal – PF. Ademais, o (a) candidato (a)
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também não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de
abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato (a)  Alicya Gomes Vaz foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.1 do edital, embora o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Gabriel Lucas Veloso Vinhal foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.5 e 3.5.6 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma
ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como
não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral, Carteira de Identidade (fotocópia) e CPF
(fotocópia).

O (A)  candidato (a) Sebastião Ribeiro da Costa foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Isaac Silva Deiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens
3.5.1,  3.5.3,  3.5.6  e  3.5.7  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Diploma  ou
Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição
de  ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como não
apresentou Certidão de Quitação Eleitoral, CPF (fotocópia) e Certidão de nascimento ou
casamento (fotocópia).

Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde – Vila Nova

O  (A)  candidato  (a)  Pollyanna  Almeida  Nascimento foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão
de Quitação Eleitoral, bem como não apresentou o comprovante de residência atualizado.

O (A)  candidato (a)  Priscila Gomes de Souza Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão
de Quitação Eleitoral, bem como a Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida
pela  Polícia  Civil  do  Estado  em que  é  registrado  o  (a)  candidato  (a).  Ademais,  o  (a)
candidato (a) também não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência
na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A)  candidato  (a) Rayane Alves  dos  Santos  foi  inabilitado (a) por  não atender  ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

15



PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

O (A) candidato (a) Tamara Alexandra Alvim Vieira foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Andréa Silveira de Sá foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens 3.5.7 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou o (a) candidato (a) não
apresentou Certidão de Nascimento ou Casamento (fotocópia), bem como não apresentou a
Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Daniela Brescia Giannerini foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os  itens  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.

O  (A)  candidato  (a)  Daniela  da  Silva  Costa  Chaves  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma
ou  Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como
não apresentou a Certidão Negativa de Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal
– PF.

O (A) candidato (a) Gisele Neris de Lacerda foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.11  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  a  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A) candidato (a) Guilherme Quenupe Menezes foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O  (A)  candidato  (a) Guilherme  Trindade  Neves, realizou  duas  inscrições  no  mesmo
certame, a primeira realizada de forma eletrônica em 27/07/2023 às 22:03, e a segunda
realizada  de  forma presencial  em 28/07/2023 às  13:40.  Em razão  do  disposto  no  item
3.4.4.1 do edital foi considerada apenas a primeira inscrição feita. Em relação à inscrição
considerada, o (a) candidato (a) foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.5.1
do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de conclusão de Curso
acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em instituição  de  ensino  público  ou  privado
devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação
para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Jéssica Rocha de Moura foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.1 e 3.5.5 do edital,  embora o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou
Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar, obtido em instituição
de  ensino  público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as
exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem como não
apresentou Carteira de Identidade (fotocópia). Ademais, o (a) candidato (a) também não
atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.
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O (A)  candidato  (a)  Kettylim Lorrany  Pereira  Silva foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com os  itens  3.5.3,  3.5.5,  3.5.10  e  3.5.11  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não
apresentou  Certidão  de  Quitação  Eleitoral,  Carteira  de  Identidade  (fotocópia),  Certidão
Negativa  de  Antecedentes  Criminais,  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que  é
registrado o (a) candidato (a), bem como Certidão Negativa de Antecedentes Criminais,
emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A)  candidato (a) Laís Maria Gomes Vieira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.

O (A) candidato (a) Lucas Augusto de Oliveira Santos foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Lucinéia Rodrigues Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.

O (A) candidato (a) Juliana Menezes Soares realizou duas inscrições no mesmo certame, a
primeira realizada de forma eletrônica em 24/07/2023 às 09:36, e a segunda realizada de
forma presencial em 24/07/2023 às 12:05. Em razão do disposto no item 3.4.4.1 do edital
foi considerada apenas a primeira inscrição feita. Em relação à inscrição considerada, o (a)
candidato (a) foi habilitado (a) com 03 pontos.

O  (A)  candidato  (a)  Bruna  Rafaela  Pereira  Martins  foi inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão Negativa
de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a)
candidato (a).

O (A) candidato (a) Leandro Miranda de Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou a Certidão Negativa de
Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal – PF.

O (A)  candidato (a) Clara Luciana da Fonseca Trindade foi  inabilitado (a) por não
atender ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência,
conforme exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Soraia Matoso de Almeida Lopes foi inabilitado (a) por não atender
ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Cássia Solange Diniz Araújo foi inabilitado (a) por não atender ao
requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme
exigido no Anexo I do Edital.

O (A) candidato (a) Vilma Falcão Martins foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.1 do edital, embora o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração de
conclusão de  Curso acompanhada de  histórico escolar,  obtido em instituição de  ensino
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público  ou  privado  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com as  exigências
mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I.

O (A) candidato (a) Amanda dos Santos Vieira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital,  em caso de inscrição presencial,  o (a) candidato (a) deverá
entregar,  em  envelope  lacrado,  o  formulário  de  inscrição  (Anexo  III)  e  anexar  a
documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a
vaga pleiteada.

O (A) candidato (a) Edmara de Moura Moreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.3  do  edital,  o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  de  Quitação
Eleitoral.

O  (A)  candidato  (a)  Monalisa  das  Graças  da  Silva  foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) apresentou não apresentou cópia do
comprovante de residência atualizado.

O (A) candidato (a) Alzira Martins da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato (a) deverá entregar,
em envelope  lacrado,  o  formulário  de  inscrição  (Anexo  III)  e  anexar  a  documentação
exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com a vaga pleiteada.

O  (A)  candidato  (a)  Washington  Mendes  de  Freitas  foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.4 do edital,  o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de
Reservista (fotocópia).

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da
documentação e  atribuição dos  pontos  nos  termos do edital,  definiu  lista  completa  dos
candidatos,  habilitados  e  inabilitados,  bem  como  a  classificação  provisória  conforme
ANEXO  I  e  ANEXO  II.  Toda  documentação  relativa  a  cada  candidato  está  autuada
juntamente  com esta  ata,  para  fins  de  verificação e  fiscalização.  Nada mais  havendo a
constar,  eu,  Rodrigo  Afonso  da  Costa,  Secretário  da  Comissão  do  Processo  Seletivo
Simplificado, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelos membros
presentes.

__________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

____________________________________
Adriana Santos de Almeida Fernandes

Matrícula 7303-0
Membro

___________________________________
Ariele da Silva Trindade

Matrícula 7773-2
Membro

___________________________________
Daiane Mendes da Silva 

Matrícula: 77933-3
Membro
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___________________________________
Janaina Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro

___________________________________
Luciana Boaventura Mendes

Matrícula 2645-2
Membro

______________________________________
Wanessa Lessa Costa
Matrícula 078468-8

Membro
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ANEXO I
Habilitação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 06/2023

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - CENTRO 
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adriana Matoso de Moura 18/11/84 Habilitado (a)
Alanna Cristina Caldeira 133.XXX.XXX-52 6/5/2000 Habilitado (a)
Alciene Pereira Gonçalves Souza 076.XXX.XXX-01 27/1/1987 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Alessandra Alves Vieira 081.XXX.XXX-96 14/5/1986 Habilitado (a)
Alessandra Lopes Vieira 16/07/75 Habilitado (a)
Alexandre César de Freitas Coelho 091.XXX.XXX-66 5/4/1990 Habilitado (a)
Alicia Mendes Lourenço 705.XXX.XXX-35 17/2/2005 Habilitado (a)
Aline Rodrigues de Aquino 13/01/94 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Amanda de Cássia Rodrigues Costa 19/09/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7; e por não residir na área de abrangência.
Ana Cristina da Rocha Soares Silva 109.XXX.XXX-47 2/1/1992 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Ana Déborah de Souza Marques 29/10/91 Habilitado (a)
Ana Maria Júlio 29/11/55 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1
Ana paula de moura fonseca 702.XXX.XXX-82 12/11/1997 Habilitado (a)
Ana Paula Silva Lima 30/11/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 
Andrea Geralda Dias da Costa 17/02/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 e 3.5.11 
Andréia Rocha Mendes de Rezende 967.XXX.XXX-34 3/10/1972 Habilitado (a)
Ane Caroline Machado de Souza 704.XXX.XXX-02 4/12/2001 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Antóbio Alves Teixeira 03/08/65 Habilitado (a)
Ariadnny michele malheiros da costa 141.XXX.XXX-07 16/3/1999 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Ariane Cristine Ramos 090.XXX.XXX-93 19/6/1986 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.10
Artur Nilson Sena Dutra Martins 28/06/94 Habilitado (a)
Beatriz Aparecida de Moura 077.XXX.XXX-29 12/12/1985 Habilitado (a)
Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 5/9/1972 Habilitado (a)
Brennda Vasconcelos Teixeira 124.XXX.XXX-66 28/7/2000 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 
Breno Carlos Somerlate Diniz 021.XXX.XXX-07 13/10/1999 Habilitado (a)
Bruna Cristina Mendes 119.XXX.XXX-05 07/07/1195 Habilitado (a)
Bruna Esteves Otoni 129.XXX.XXX-05 22/2/1997 Inabilitado (a) Não cumpriu com os tens 3.5.1 E 3.5.5
Bruna Leão de Paula Araújo 03/04/80 Habilitado (a)
Caio Christian de Moura Lima 701.XXX.XXX-42 1/7/2002 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Caio samuel de matos nascimento 115.XXX.XXX-18 8/12/1997 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 (
Camila Abigail Nogueira da Silva 122.XXX.XXX-55 28/5/1992 Habilitado (a)
Camila Aparecida Barboza Pereira 20/11/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3; e por não residir na área de abrangência.

062.XXX.XXX-99

061.XXX.XXX-36

019.XXX.XXX-74
018.XXX.XXX-82

116.XXX.XXX-10
442.XXX.XXX-04

046.XXX.XXX-88
070.XXX.XXX-20

453.XXX.XXX-87

119.XXX.XXX-00

041.XXX.XXX-96

118.XXX.XXX-33
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Camila Rodrigues Rocha 119.XXX.XXX-35 16/8/1994 Habilitado (a)
Camila Silveira Macedo 111.XXX.XXX-31 9/11/1991 Habilitado (a)
Daiane Corrêa Rodrigues 123.XXX.XXX-88 13/1/2002 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Daniella Ribeiro Durães de Mattos 077.XXX.XXX-40 27/12/2002 Habilitado (a)
Danielle Leite de Souza 103.XXX.XXX-74 28/9/1989 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1
Danielle Mendes Veiga 065.XXX.XXX-99 17/12/1984 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Darlene Pereira da Silva 083.XXX.XXX-64 10/6/1986 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Débora Fernandes Soares 09/11/93 Habilitado (a)
Edivon Borges De Jesus 100.XXX.XXX-07 22/11/1995 Habilitado (a)
Emily Aparecida Soares dos Santos 137.XXX.XXX-20 27/7/2000 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Estelita Souza Leite e Silva 29/08/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 e por não residir na área de abrangência.
Fabiane de Paula Fernandes 117.XXX.XXX-00 10/11/1992 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item - 3.5.8
Fernanda Costa Ribeiro 10/11/93 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Fernanda Vitória Da Silva Pereira 175.XXX.XXX-82 21/2/2005 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Flaviane Aparecida Marques de Almeida 08/12/81 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Flávio Siqueira Borges 24/02/63 Habilitado (a)
Francisco Pio Lopes Martins 094.XXX.XXX-63 14/2/1989 Habilitado (a)
Gabriel Sidney Marinho Alvares 062.XXX.XXX-07 21/4/1989 Habilitado (a)
Gabriel Silva Viana 29/08/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 e por não residir na área de abrangência.
Geraldo Magela da Silva Santos 03/08/76 Habilitado (a)
Giovanna Santos Alves 121.XXX.XXX-50 2/1/2001 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Gustavo Guimarães Silveira 080.XXX.XXX-16 23/7/1993 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Hélia Dias da Silva Soares 084.XXX.XXX-22 15/2/1987 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Henrique Tadeu Barbosa Rocha 125.XXX.XXX-01 18/5/2002 Habilitado (a)
Ingrid Gomes Pereira 20/02/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1.
Isabel Lima Coelho Martins 020.XXX.XXX-70 29/7/1998 Habilitado (a)
Isabela Bueno Lima 022.XXX.XXX-01 30/3/2003 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Isabela de Paula Drumond 099.XXX.XXX-09 9/2/1992 Habilitado (a)
Isadora Silveira Santos 156.XXX.XXX-16 20/4/1999 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11
Ítalo da Silva Rodrigues 702.XXX.XXX-29 12/10/2000 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Izabely Cristyne Moreira Campelo 702.XXX.XXX-63 5/4/2002 Habilitado (a)
Jane de Oliveira Nascimento 03/05/65 Habilitado (a)
Jason de Oliveira Neto 04/03/87 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Jéssica Araújo Martins 103.XXX.XXX-05 5/11/2023 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Jéssica Pereira de Souza 017.XXX.XXX-05 4/5/1992 Habilitado (a)
Jordana Dias de Carvalho 14/02/83 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Josielle Pereira de Souza 115.XXX.XXX-73 3/10/1995 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Joyce Matoso Neves 012.XXX.XXX-22 6/4/1985 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3. e 3.5.11
Judith Vieira dos Santos 18/04/71 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1; 3.5.2.

127.XXX.XXX-59

014.XXX.XXX-75

119.XXX.XXX-43

013.XXX.XXX-40
475.XXX.XXX-04

090.XXX.XXX-37
055.XXX.XXX-14

076.XXX.XXX-09

689.XXX.XXX-34
085.XXX.XXX-55

060.XXX.XXX-01

861.XXX.XXX-15
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Júlia Borba Silva 164.XXX.XXX-29 4/1/2003 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Juliana Celeste de Souza Almeida 861.XXX.XXX-06 15/8/1974 Habilitado (a)
Jussara Cardoso Moreira 070.XXX.XXX-52 1/2/1984 Habilitado (a)
Karolainy Matoso Dalles 133.XXX.XXX-75 12/4/2004 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3, 3.5.5 e 3.5.11
Leidiane de Almeida Teixeira 118.XXX.XXX-06 14/7/1994 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Leidiane Renaciara da Silva 086.XXX.XXX-41 5/8/1986 Habilitado (a)
Leonardo diniz alves 877.XXX.XXX-68 20/5/1976 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Luane Pereira dos Santos 130.XXX.XXX-99 16/05/1994 Habilitado (a)
Lucia Helena de Almeida Freitas 108.XXX.XXX-07 12/05/1990 Habilitado (a)
Luciana de Oliveira Cordeiro 079.XXX.XXX-55 26/12/1985 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Luciana Gomes Morato 29/11/80 Habilitado (a)
LUIS CLAUDIO DE ALMEIDA 061.XXX.XXX-56 29/02/1984 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.4 e  3.5.10
Luiz Fernando Mendes de Oliveira 132.XXX.XXX-46 25/03/2000 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Malu Gonçalves Pereira 705.XXX.XXX-93 08/08/2002 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Marcelle Coutinho Pinheiro 24/05/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1
Marcus Vinicius Trindade Moreira 10/01/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1
Maria Clara Gonçalves Silva 15/05/02 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11
Maria Clara Guimarães Crawford 019.XXX.XXX-33 11/07/2003 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Maria Jussara Morais 097.XXX.XXX-29 24/05/1980 Habilitado (a)
Mariana da Costa Silva 16/02/00 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1; 3.5.11 e por não residir na área de abrangência.
Marina Neves 060.XXX.XXX-06 21/01/1980 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Michelle Aparecida Silva Moura 123.XXX.XXX-44 17/05/1994 Habilitado (a)
Mirian da silva sena 113.XXX.XXX-06 22/04/1991 Habilitado (a)
Mônica Christine França Carvalho 012.XXX.XXX-03 03/04/1981 Habilitado (a)
Morgana Borges Correa 29/10/80 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência
Nathalia Isabela Pereira da Silva 23/12/94 Habilitado (a)
Nathielle Rodrigues Coutinho 705.XXX.XXX-08 20/01/2003 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Patrícia Alves Evangelista 02/05/83 Habilitado (a)
Patricia de Souza Viana 041.XXX.XXX-63 26/07/1980 Habilitado (a)
Poliane Pereira Lopes Lages 12/05/90 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Priscila Martins Matoso Barros 071.XXX.XXX-67 17/02/1985 Habilitado (a)
Rafaela Maria Batista 29/10/96 Habilitado (a)
Raiane Sampaio de Araújo 107.XXX.XXX-31 03/12/1989 Habilitado (a)
Rosangela Fernandes da Silva 120.XXX.XXX-71 19/04/1993 Habilitado (a)
Rosemeire Martins 489.XXX.XXX-91 22/04/1965 Habilitado (a)
Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/06/1972 Habilitado (a)
Sabrina Shena Pereira de Carvalho 24/01/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11
Samea Rafaela Ferreira Cardoso 17/03/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 (anexou Certidão Justiça Federal)
Sarah Luciana de Lima Soares 123.XXX.XXX-51 07/10/2001 Habilitado (a)

056.XXX.XXX-43

123.XXX.XXX-80
702.XXX.XXX-12
704.XXX.XXX-98

701.XXX.XXX-95

013.XXX.XXX-01
123.XXX.XXX-96

071.XXX.XXX-01

108.XXX.XXX-17

132.XXX.XXX-17

019.XXX.XXX-25
099.XXX.XXX-70
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Sérgio de Jesus 16/04/89 Habilitado (a)
Shirley Aparecida Oliveira Silva Patrese 059.XXX.XXX-36 12/10/1981 Habilitado (a)
Soraya dos Santos Soares 482.XXX.XXX-20 24/10/1963 Habilitado (a)
Taís Caroline Gomes Melo 26/05/98 Habilitado (a)
Tais Dias Ferreira 136.XXX.XXX-52 05/05/1998 Habilitado (a)
Talia 071.XXX.XXX-16 21/02/1997 Inabilitado (a) Não cumpriu com o itens 3.5.8 e 3.5.10
Tarcila Soares De Moura 020.XXX.XXX-79 17/12/1995 Habilitado (a)
Thaina Barbosa Nunes 26/03/98 Habilitado (a)
Thais Barbosa Nunes 119.XXX.XXX-40 15/11/1995 Habilitado (a)
Thais Santos Diniz 30/04/99 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Thallyson Cordeiro Correa Sobreira Lopes 114.XXX.XXX-02 24/01/1993 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.9
Viviane Alves Correa 16/03/81 Habilitado (a)
Viviane Gomes de Souza Silva 19/12/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3; por não residir na área de abrangência.
Willgner Mendes Miranda 132.XXX.XXX-05 17/06/1997 Habilitado (a)
Yasmim Borges Ferreira 130.XXX.XXX-16 10/03/1997 Habilitado (a)
Yasmin Alves 020.XXX.XXX-38 01/04/1997 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - TIBIRA
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adriana Machado Nunes 076.xxx.xxx-59 24/12/83 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.2
Alessandra Aparecida de Jesus Silva 144.xxx.xxx-02 21/09/00 Habilitado (a)
Alessandra da Silva Oliveira 702.xxx.xxx-09 06/08/01 Habilitado (a)
Alexander Santos Clemente 075.XXX.XXX-88 24/6/1985 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Alicya Gomes Vaz 703.xxx.xxx-79 12/01/05 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1
Aline Dias da Rocha 124.xxx.xxx-71 06/12/95 Habilitado (a)
Aline Moreira Trindade 107.XXX.XXX-05 7/4/1990 Habilitado (a)
Amanda Priscila Silva Correia 018.XXX.XXX-94 3/11/1998 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Ana Carolina Gomes dos Santos Moreira 019.xxx.xxx-78 19/05/96 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Ana Luisa Alves Torres 133.XXX.XXX-58 27/8/2001 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item3.5.3
Ana Paula de Matos Almeida 014.XXX.XXX-35 23/6/1983 Habilitado (a)
André Luiz da Silva Ramos 002.xxx.xxx-09 06/11/70 Habilitado (a)
Angella Victória Cordeiro de Santana 081.xxx.xxx-09 11/02/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2 do Edital (Formulário de Inscrição)
Ariane de Avila 085.xxx.xxx-79 05/01/87 Habilitado (a)
Barbara Ferreira de Matos 136.XXX.XXX-88 15/12/2004 Habilitado (a)
Bárbara Monique Maciel Correa Melo 021.xxx.xxx-09 24/11/96 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Betânia Mendes dos Reis 071.XXX.XXX-05 6/2/1985 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.3; 3.5.5  3.5.6 ; 3.5.7;; 3.5.8; 3.5.10; 3.5.11.
Camila de Freitas Amâncio Ávila 091.XXX.XXX-70 24/6/1990 Habilitado (a)
Camila Inácia Marins Silva 075.XXX.XXX-73 30/1/1987 Habilitado (a)
Carla Mendes Pereira 119.XXX.XXX-02 5/10/1995 Habilitado (a)

093.XXX.XXX-10

120.XXX.XXX-82

019.XXX.XXX-57

156.XXX.XXX-56

068.XXX.XXX-80
032.XXX.XXX-69
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Carolina Cardoso de Oliveira Pinto 139.xxx.xxx-44 14/05/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2 e  Por não residir na área de abrangência. 
Cintia Soares Ribeiro 065.XXX.XXX-27 11/5/1983 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Cristiana Vaz De Almeida 897.XXX.XXX-34 19/8/1975 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1.
Cristiane Aparecida Soares Alves 125.XXX.XXX-29 31/3/1995 Habilitado (a)
Daniela de Assis Ferreira 119.xxx.xxx-30 26/11/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.2 e 3.53
Danielle Ferreira de Matos 062.XXX.XXX-73 6/1/1989 Habilitado (a)
Danúbia Renata Fernandes Coelho 068.XXX.XXX-03 10/6/1985 Habilitado (a)
Deborah Cristina Teixeira da Costa 021.XXX.XXX-52 18/10/1997 Habilitado (a)
Fabiana Maria Batista 044.XXX.XXX-23 12/7/1980 Habilitado (a)
Fabíola Mara Pereira Monteiro da Silva 106.XXX.XXX-06 18/10/1989 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1
Fabrício de Souza Lima 078.XXX.XXX-78 30/5/1986 Habilitado (a)
Fernanda Gomes Gonçalves 099.xxx.xxx-17 21/04/89 Habilitado (a)
Flaviane de Almeida Fernandes 089.XXX.XXX-33 24/2/1988 Habilitado (a)
Gabriel Lucas Veloso Vinhal 708.xxx.xxx-39 04/08/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.5 e 3.5.6 
Gabriela Cristina de Assis Carvalho 133.XXX.XXX-90 3/10/2000 Habilitado (a)
Geovane Pereira Gonçalves 728.XXX.XXX-44 9/12/1969 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.4 (certificado de reservista)
Geraldo Majela Barbosa Veloso 548.XXX.XXX-87 10/5/1980 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 e por não residir na área de abrangência.
Graciana Aparecida dos Santos 012.xxx.xxx-96 19/05/81 Habilitado (a)
Guilherme Diniz Fernandes Costa 122.XXX.XXX-32 15/1/1996 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Guilherme Linces Martins 155.XXX.XXX-70 16/9/2000 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Guiomar Aparecida de Oliveira 634.XXX.XXX-72 14/7/1964 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Ilza Lúcia Marques da Silva 012.xxx.xxx-16 07/06/75 Habilitado (a)
Isaac Silva Deiro 049.xxx.xxx-99 28/03/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.6 e 3.5.7 
Isabela soares de souza 132.XXX.XXX-13 10/7/1997 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10
Ítalo Davi Silva de Araújo 104.xxx.xxx-73 09/03/02 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Jefferson Cardoso rocha 115.XXX.XXX-83 6/6/1997 Habilitado (a)
Josephine Moreira Oyebadejo 085.XXX.XXX-82 3/7/2004 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Josiane Ribeiro Moreira 081.XXX.XXX-63 23/3/1987 Habilitado (a)
Joyce de Sousa Machado 081.XXX.XXX-42 23/2/1989 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.7 e 3.5.11
Joyce Rodrigues Ferreira 703.XXX.XXX-63 26/1/2001 Habilitado (a)
Júnia Stéfane Gonçalves 137.XXX.XXX-05 15/1/2001 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.11
Kátya Helena Veloso Gomes 006.XXX.XXX-74 7/10/1973 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item3.5.3
Keila Yasmin de Moura Pinheiro 021.xxx.xxx-96 05/10/97 Habilitado (a)
Kelly Cristina Braga Coutinho 079.XXX.XXX-76 1/4/1982 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.5 e 3.5.11
Leslye de Oliveira Aguiar 128.xxx.xxx-10 22/02/01 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Liomar Da Conceição Da Silva 232.XXX.XXX-55 8/12/1970 Habilitado (a)
Luana 066.XXX.XXX-81 21/5/1984 Habilitado (a)  
Luciene Oliveira Silva 114.xxx.xxx-30 26/08/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.2, 3.5.3, 3.5.10 e 3.5.11
Marcelina Alves de Souza 119.xxx.xxx-03 05/09/95 Habilitado (a)
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Maria Gabriela Bueno da Silva Fernandes 120.XXX.XXX-93 7/7/1997 Habilitado (a)
Maria Luíza Guedes Fonseca 021.XXX.XXX-26 28/4/2004 Habilitado (a)
Mariana Marinho Freire 096.xxx.xxx-41 20/07/99 Habilitado (a)
Mariane Silva Ribeiro 018.xxx.xxx-70 19/08/98 Habilitado (a)
Marlene de Jesus Rocha Sena 032.xxx.xxx-39 26/12/76 Habilitado (a)
Mateus Augusto de Moura Wallner Ávila Roc 119.XXX.XXX-80 15/6/1992 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Matheus Silva Molasco 121.XXX.XXX-37 22/9/1995 Habilitado (a)
Miguel Julio Balsamao 020.XXX.XXX-54 9/2/1997 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Nathalia Rodrigues de Souza 020.XXX.XXX-07 19/3/2000 Habilitado (a)
Pablo Diniz Silva 122.XXX.XXX-02 11/4/1997 Habilitado (a)
Paloma Vitória Martins Ribeiro 701.xxx.xxx-93 11/02/01 Habilitado (a)
Paulo Willy Rodrigues Trindade 019.XXX.XXX-86 31/3/2003 Habilitado (a)
Priscilia Maciel Dos Santos 092.XXX.XXX-29 28/9/1989 Habilitado (a)
Raquel Joyce Gomes Silva 122.XXX.XXX-54 29/5/1998 Habilitado (a)
Sabrina Consuelo Braga Rodrigues 079.XXX.XXX-11 26/6/1985 Habilitado (a)
Sebastião Ribeiro da Costa 066.xxx.xxx-38 05/05/82 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Stefani Pereira dos Santos 022.XXX.XXX-08 25/6/1998 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Stefany Cristina Ribeiro Azevedo 147.XXX.XXX-54 21/2/2004 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Stefany dos Reis Moreira 122.XXX.XXX-00 24/11/1997 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Sthefany Monique da Rocha Silva 022.xxx.xxx-01 02/06/05 Habilitado (a)
Tatiane de Almeida Fernandes 017.XXX.XXX-40 13/7/1990 Habilitado (a)
Taymara Moreira lopes 108.XXX.XXX-48 10/8/1990 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item3 3.5.1
Thais de Oliveira Gonçalves 119.XXX.XXX-80 20/6/1995 Habilitado (a)
Valquíria Fonseca Pinto 664.XXX.XXX-87 3/4/1967 Habilitado (a)
Wellington Soares Martins 021.XXX.XXX-28 7/3/1999 Habilitado (a)
Willian Daniel César Pereira de Souza 135.XXX.XXX-46 12/9/1996 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Yasmin Gabrielle Pereira da Silva 702.xxx.xxx-43 01/04/04 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - VILA NOVA
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Agnaldo da Silva Araújo 059.XXX.XXX-07 8/6/1982 Habilitado (a)
Alexandre Coutinho dos Santos 133.XXX.XXX-78 23/3/2001 Habilitado (a)
Alysson Bruno Corrêa da Silva 021.XXX.XXX-14 25/7/1997 Habilitado (a)
Alzira Martins da Silva 781.xxx.xxx-49 14/05/66 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2 
Amanda dos Santos Vieira 012.xxx.xxx-66 07/12/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2 
Andréa Silveira de Sá 089.XXX.XXX-75 21/1/1988 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.7 e 3.5.11
Anrriely Lorrayne Falcão Martins Malaquias 105.xxx.xxx-35 11/01/97 Habilitado (a)
Bruna Rafaela Pereira Martins 103.xxx.xxx-54 10/07/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10
Caio Fernandes de Freitas Reis 123.XXX.XXX-96 13/3/2003 Habilitado (a)
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Camila Lorrany Ferreira Bueno 020.XXX.XXX-07 8/7/1997 Habilitado (a)
Cássia Solange Diniz Araújo 642.xxx.xxx-34 24/10/64 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Clara Luciana da Fonseca Trindade 011.xxx.xxx-41 21/03/73 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Claudia Regina Almeida Silva de Sousa 012.xxx.xxx-39 11/08/80 Habilitado (a)
Cristiane Beatriz Fernandes 053.XXX.XXX-12 24/2/1980 Habilitado (a)
Cristiane Rodrigues Oliveira 252.XXX.XXX-11 30/1/1978 Habilitado (a)
Daiane da Silva Rodrigues 100.xxx.xxx-13 14/07/03 Habilitado (a)
Daniela Brescia Giannerini 071.XXX.XXX-00 24/6/1986 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item3.5.3
Daniela da Silva Costa Chaves 062.XXX.XXX-20 1/3/1983 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.53 e 3.5.11
Daniele Menezes de Sá Rocha 058.xxx.xxx-73 19/10/82 Habilitado (a)
Edmara de Moura Moreira 122.xxx.xxx-90 24/06/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Elaine Aparecida Pereira 781.xxx.xxx-34 24/10/70 Habilitado (a)
Gabriel Neris De Lacerda 118.XXX.XXX-76 12/1/2004 Habilitado (a)
Giselle Neris de Lacerda 376.XXX.XXX-48 6/6/1994 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11
Guilherme Quenupe Menezes 112.XXX.XXX-55 11/8/1993 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Guilherme Trindade Neves 128.xxx.xxx-45 20/04/92 Habilitado (a)
Guilherme Trindade Neves 128.XXX.XXX-45 20/4/1992 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11
Iasmin Rocha Rodrigues 023.XXX.XXX-61 26/7/2002 Habilitado (a)
Isabela Tavares Falcão 125.XXX.XXX-60 30/05/0006 Habilitado (a)
Jessica Rocha de Moura 120.XXX.XXX-61 15/8/1993 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Jorge Aparecido de Almeida Fernandes 073.XXX.XXX-04 29/1/1996 Habilitado (a)
Juliana Menezes Soares 012.xxx.xxx-84 16/06/79 Habilitado (a)
Juliene da Silva Oliveira 014.XXX.XXX-33 5/11/1980 Habilitado (a)
Kettylim Lorrany Pereira da Silva 705.XXX.XXX-10 7/9/2002 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.5; 3.5.10 e 3.5.11
Laís Maria Gomes Vieira 022.XXX.XXX-09 26/6/2003 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item3.5.3
Leandro Breno da Silva 704.xxx.xxx-36 15/08/99 Habilitado (a)
Leandro Miranda de Souza 082.xxx.xxx-54 22/06/85 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 
Lucas Augusto de Oliveira dos Santos 087.XXX.XXX-28 11/6/1989 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Luciane de Sá Barbosa Alves 011.XXX.XXX-96 11/12/1976 Habilitado (a)
Lucineia Rodrigues Soares 781.XXX.XXX-34 14/7/1962 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Luíza natielle Alves Damasceno 133.XXX.XXX-40 2/11/2000 Habilitado (a)
Luzia de Moura Vieira Silva 781.XXX.XXX-34 13/12/1971 Habilitado (a)
Maria Eduarda Souza Domingos 063.XXX.XXX-07 2/9/1999 Habilitado (a)
Mariane Martin de Souza 081.XXX.XXX-25 13/9/1987 Habilitado (a)
Michelle Aparecida de Miranda 014.xxx.xxx-90 22/06/80 Habilitado (a)
Monalisa das Graças da Silva 132..xxx.xxx-56 12/05/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 
Morgana Dias de Amorim 320.XXX.XXX-08 13/6/1981 Habilitado (a)
Natália dos Santos Leal 019.XXX.XXX-64 9/1/1998 Habilitado (a)
Nathália dos Santos Rocha 091.XXX.XXX-30 10/5/1995 Habilitado (a)
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Nathalyn Gilmara Neves dos Santos 020.XXX.XXX-79 21/8/1999 Habilitado (a)
Pâmela Tamara Barbosa Moura 094.XXX.XXX-55 20/6/1992 Habilitado (a)
Paulo Roberto Matoso Silva 096.XXX.XXX-47 7/5/1992 Habilitado (a)
Pollyanna Almeida Nascimento 019.XXX.XXX-09 12/2/1988 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3; 3.5.8
Priscila Gomes de Souza Rodrigues 058.XXX.XXX-24 20/1/1982 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.5.3; 3.5.10 e por não residir na área de abrangência.
Rafaela Silva 019.XXX.XXX-52 23/8/2002 Habilitado (a)
Rafaela Soares Ferreira 081.XXX.XXX-47 31/10/1989 Habilitado (a)
Rayane Alves Dos Santos 019.XXX.XXX-96 17/10/1996 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Sheila dos santos Lopes faustino 129.XXX.XXX-22 9/9/1995 Habilitado (a)
Soraia Matoso de Almeida Lopes 011.xxx.xxx-40 09/03/77 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Tamara Alexandra Alvim Vieira 085.XXX.XXX-02 2/5/1989 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Valdirene Maria Rodrigues 967.xxx.xxx-20 20/12/74 Habilitado (a)
Vilma Falcão Martins 014.xxx.xxx-52 27/01/75 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1
Washington Mendes de Freitas 689.xxx.xxx-00 16/05/69 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.4 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – PASSAGINHA
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adriana Pereira da Silva 053.xxx.xxx-37 08/05/77 Habilitado (a)
Adrielly Stefany Zille Melo 021.XXX.XXX-08 18/07/1999 Habilitado (a)
Alessandra Magela Gomes Fonseca 034.289.926-01 1/8/1977 Habilitado(a)
Aline Alves de Carvalho 013.xxx.xxx-80 01/12/82 Habilitado (a)
Aline Alves de Moura 017.xxx.xxx-30 13/06/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.8.
Aline Rodrigues dos Santos 091.xxx.xxx-83 05/05/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3.
Aline Sampaio Matoso 073.xxx.xxx-90 27/10/85 Habilitado (a)
Ana Caroline Silva Campos 019.XXX.XXX-52 08/10/2001 Habilitado (a)
Ana Clara Gonçalves Oliveira 702.XXX.XXX-90 19/09/2003 Habilitado (a)
Ana Cláudia Silva Santos 048.XXX.XXX-84 05/10/1977 Habilitado (a)
Andrea Vieira dos Santos 092.XXX.XXX-96 10/09/1988 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 
Antônio Sérgio Soares Rodrigues 046.xxx.xxx-13 03/01/82 Habilitado (a)
Ariane Oliveira Gomes 041.xxx.xxx-60 02/12/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11
Bárbara Luiza Alves Machado 133.xxx.xxx-75 22/09/00 Habilitado (a)
Carla Geovana Soares Silva 114.XXX.XXX-69 08/06/1991 Habilitado (a)
Christiane de Andrade Rodrigues 077.xxx.xxx-88 26/06/83 Habilitado (a)
Christiane Oliveira Freitas 104.XXX.XXX-79 27/02/1994 Habilitado (a)
Clara Felisbina Alves Martins de Brito Almei 068.XXX.XXX-22 19/03/1993 Habilitado (a)
Claudinea Gonçalves 042.XXX.XXX-28 09/04/1977 Habilitado (a)
Cristina Gonçalves da Silva 143.xxx.xxx-80 11/05/99 Habilitado (a)
Daiane De Fatima Freitas Cruz 380.XXX.XXX-33 12/04/1987 Habilitado (a)
Damasia Carolina Santos Nunes Soares 145.XXX.XXX-46 07/03/1999 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
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Daniela Correa Soares 052.xxx.xxx-58 01/06/81 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Danielle Mendes Vieira 108.xxx.xxx-95 05/12/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 
Darah Martins Dias 133.XXX.XXX-41 11/01/1997 Habilitado (a)
Déborah Cristina Alves de Souza 018.XXX.XXX-10 30/08/2000 Habilitado (a)
Edilsa de Fátima Silva da Fonseca 082.XXX.XXX-59 21/08/1986 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Edna Mendes Vieira 596.699.186-34 28/5/1963 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1.
Edvania Pereira de Carvalho 085.XXX.XXX-26 05/09/1986 Habilitado (a)
Elaine da Silva Fernandes 074.xxx.xxx-08 10/12/84 Habilitado (a)
Elizabete Faria de Souza 012.XXX.XXX-40 22/03/1976 Habilitado (a)
Emanuelle Mendes de Souza 703.XXX.XXX-59 01/08/2004 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item3.5.10
Erika Aparecida da Silva 071.xxx.xxx-30 03/12/85 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.8 e 3.5.11 do Edital.
Fabíola Gonçalves Rodrigues De Souza 119.XXX.XXX-46 05/11/1993 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Franciele 126.XXX.XXX-55 04/03/1993 Habilitado (a)
Geralda Campos de Moura 075.xxx.xxx-70 06/10/85 Habilitado (a)
Gisele Elisa Rodrigues Caetano 118.xxx.xxx-56 18/04/95 Habilitado (a)
Gracielle aparecida Ferreira Pereira 019.XXX.XXX-43 22/02/1999 Habilitado (a)
Helen Rayane Ribeiro Pereira 066.xxx.xxx-95 03/04/91 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.5.1 e Por não residir na área de abrangência
Helena Aparecida Soares 721.371.266-72 18/2/1969 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 
Helena de Fátima Barbosa Soares 781.xxx.xxx-15 11/06/67 Habilitado (a)
Ivania Marli dos Santos 083.xxx.xxx-50 04/03/81 Habilitado (a)
Jackson Santos da Cunha 021.XXX.XXX-65 15/09/1999 Habilitado (a)
Jacqueline De Oliveira Reis 059.XXX.XXX-42 17/01/1983 Habilitado (a)
Janaína Alves Campos Almeida 085.656.536-92 25/9/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.2 do edital.
Janaína Aparecida da Fonseca 110.XXX.XXX-54 23/02/1991 Habilitado (a)
Janaina Teodoro 062.XXX.XXX-64 18/6/1980 Habilitado (a)
Janete Maria da Silveira 913.XXX.XXX-00 14/7/1975 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 
Jeferson Ferreira de Almeida 103.xxx.xxx-23 10/03/91 Habilitado (a)
Joyce Alves Bonifácio Souza 022.XXX.XXX-43 2/4/1998 Habilitado (a)
Júlia Fonseca da Silveira 703.xxx.xxx-94 13/10/04 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.3 do Edital. 
Juliana Marques da Silva 054.xxx.xxx-61 15/11/83 Habilitado (a)
Juliana Neves Pires 704.xxx.xxx-10 28/04/04 Inabilitado (a) Não atendeu ao item 3.5.1 do Edital.
Kelly de Oliveira Santiago Barbosa 081.966.316-69 15/9/1991 Habilitado(a)
Kesley de Souza Santos 021.924.646-73 9/6/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do edital.
Laila Gabriela Dias Almeida 137.xxx.xxx-13 18/03/01 Habilitado (a)
Lara Thaís Dçlias dos Reis 109.xxx.xxx-08 26/12/91 Inabilitado (a) Não atendeu aos itens 3.4.1, 3.5.11 e Por não residir na área de abrangência
Larissa Gomes de Almeida Santos 020.xxx.xxx-97 09/12/96 Habilitado (a)
Larissa Ribeiro dos Santos 019.xxx.xxx-30 31/05/97 Habilitado (a)
Lavoisier da Silva Xavier 040.XXX.XXX-95 18/4/1976 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Leizi Maura da Silva Costa 114.XXX.XXX-06 29/5/1995 Habilitado (a)
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Lorena Pereira Rodrigues 090.131.266-50 4/9/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1.
Lorrany Freitas Campos 703.XXX.XXX-30 18/12/2000 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 e Por não residir na área de abrangência, 
Lucimar Costa Ribeiro 070.xxx.xxx-90 25/04/85 Habilitado (a)
Luiz Felipe Ribeiro Guimarães 023.xxx.xxx-50 22/05/00 Habilitado (a)
Luiza Carla Trindade 097.XXX.XXX-14 18/2/1999 Habilitado (a)
Marcela Rocha da Fonseca 085.957.136-00 1/1/1986 Inabilitado(a) Por não residir na área de abrangência.
Maria Adriely Guedes Pereira 119.XXX.XXX-16 21/12/2002 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 e, Por não residir na área de abrangência. 
Maria Elenice Pereira de Araújo 032.xxx.xxx-42 14/05/76 Habilitado (a)
Mariana de Matos 090.xxx.xxx-95 01/03/88 Habilitado (a)
Marina Pereira 119.XXX.XXX-58 19/4/1994 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3;  3.5.10 e 3.5.11
Mikaela Samella Moura Souza 702.XXX.XXX-04 6/8/2003 Habilitado (a)
Mikaelly Aparecida Martins Pereira 701.090.116-35 12/10/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.2.
Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 7/12/1999 Habilitado (a)
Nayara de Jesus Souza 022.XXX.XXX-54 8/10/1997 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 ; 3.5.8 
Nayara Soares Monteiro 020.xxx.xxx-67 24/03/96 Habilitado (a)
Patricia Diolinda De Souza Matos 074.XXX.XXX-23 2/8/1986 Habilitado (a)
Ramon Fonseca Santos 703.xxx.xxx-17 20/09/01 Habilitado (a)
Rayane Gomes dos Santos Souza 107.xxx.xxx-48 16/04/96 Habilitado (a)
Renata Rodrigues Pereira Coimbra 012.252.896-45 11/7/1980 Habilitado(a)
Rickson Trindade Medeiros 701.xxx.xxx-32 24/09/98 Habilitado (a)
Roberta Xavier dos Reis 127.XXX.XXX-00 6/11/1994 Habilitado (a)
Robson Ferreira da Silva 015.638.136-29 23/2/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.2.
Rosilene Nubia Vieira 089.xxx.xxx-80 17/01/93 Habilitado (a)
Samuel Vieira Pires 702.XXX.XXX-07 23/11/2000 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Sarah Moreira 017.xxx.xxx-05 07/08/98 Habilitado (a)
Simone Alves de Carvalho 076.960.566-46 11/3/1985 Habilitado(a)
Tatiana de Souza Silva 081.XXX.XXX-08 30/10/1987 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3
Tatiani Aparecida da Silva 102.XXX.XXX-00 20/8/1989 Habilitado (a)
Thaís Lopes Pereira 111.xxx.xxx-23 15/10/93 Inabilitado (a) Por não residir na área de abrangência.
Thaís Pereira de Souza 117.XXX.XXX-22 26/10/1992 Habilitado (a)
Vitor Lopes 021.XXX.XXX-01 10/11/1999 Habilitado (a)
Vitória Martins de Paula 700.XXX.XXX-47 31/10/2001 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 e Por residir fora da área de abrangência
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ANEXO II
Classificação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 06/2023

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – CENTRO
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Especialização Experiência Total

1 Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/06/1972 Habilitado (a) 0 0 0 6 6
3 Patricia de Souza Viana 041.XXX.XXX-63 26/07/1980 Habilitado (a) 2 2 0 0 4
2 Rosemeire Martins 489.XXX.XXX-91 22/04/1965 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
4 Mônica Christine França Carvalho 012.XXX.XXX-03 03/04/1981 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
5 Ana Déborah de Souza Marques 29/10/91 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
6 Débora Fernandes Soares 09/11/93 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
7 Thais Barbosa Nunes 119.XXX.XXX-40 15/11/1995 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
8 Yasmim Borges Ferreira 130.XXX.XXX-16 10/03/1997 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
9 Thaina Barbosa Nunes 26/03/98 Habilitado (a) 3 0 0 0 3

10 Geraldo Magela da Silva Santos 03/08/76 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
11 Francisco Pio Lopes Martins 094.XXX.XXX-63 14/2/1989 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
12 Rafaela Maria Batista 29/10/96 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
13 Jane de Oliveira Nascimento 03/05/65 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
14 Viviane Alves Correa 16/03/81 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
15 Priscila Martins Matoso Barros 071.XXX.XXX-67 17/02/1985 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
16 Leidiane Renaciara da Silva 086.XXX.XXX-41 5/8/1986 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
17 Izabely Cristyne Moreira Campelo 702.XXX.XXX-63 5/4/2002 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
18 Flávio Siqueira Borges 24/02/63 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
19 Soraya dos Santos Soares 482.XXX.XXX-20 24/10/1963 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
20 Antóbio Alves Teixeira 03/08/65 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
21 Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 5/9/1972 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
22 Andréia Rocha Mendes de Rezende 967.XXX.XXX-34 3/10/1972 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
23 Juliana Celeste de Souza Almeida 861.XXX.XXX-06 15/8/1974 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
24 Alessandra Lopes Vieira 16/07/75 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
25 Bruna Leão de Paula Araújo 03/04/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
26 Maria Jussara Morais 097.XXX.XXX-29 24/05/1980 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
27 Luciana Gomes Morato 29/11/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
28 Shirley Aparecida Oliveira Silva Patrese 059.XXX.XXX-36 12/10/1981 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
29 Patrícia Alves Evangelista 02/05/83 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
30 Jussara Cardoso Moreira 070.XXX.XXX-52 1/2/1984 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
31 Adriana Matoso de Moura 18/11/84 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
32 Beatriz Aparecida de Moura 077.XXX.XXX-29 12/12/1985 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
33 Alessandra Alves Vieira 081.XXX.XXX-96 14/5/1986 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
34 Sérgio de Jesus 16/04/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0

116.XXX.XXX-10
127.XXX.XXX-59

019.XXX.XXX-57
055.XXX.XXX-14

132.XXX.XXX-17
689.XXX.XXX-34
068.XXX.XXX-80

475.XXX.XXX-04

453.XXX.XXX-87

061.XXX.XXX-36
041.XXX.XXX-96

056.XXX.XXX-43

071.XXX.XXX-01

062.XXX.XXX-99

093.XXX.XXX-10
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35 Gabriel Sidney Marinho Alvares 062.XXX.XXX-07 21/4/1989 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
36 Raiane Sampaio de Araújo 107.XXX.XXX-31 03/12/1989 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
37 Alexandre César de Freitas Coelho 091.XXX.XXX-66 5/4/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
38 Lucia Helena de Almeida Freitas 108.XXX.XXX-07 12/05/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
39 Mirian da silva sena 113.XXX.XXX-06 22/04/1991 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
40 Camila Silveira Macedo 111.XXX.XXX-31 9/11/1991 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
41 Isabela de Paula Drumond 099.XXX.XXX-09 9/2/1992 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
42 Jéssica Pereira de Souza 017.XXX.XXX-05 4/5/1992 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
43 Camila Abigail Nogueira da Silva 122.XXX.XXX-55 28/5/1992 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
45 Rosangela Fernandes da Silva 120.XXX.XXX-71 19/04/1993 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
46 Luane Pereira dos Santos 130.XXX.XXX-99 16/05/1994 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
47 Michelle Aparecida Silva Moura 123.XXX.XXX-44 17/05/1994 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
48 Artur Nilson Sena Dutra Martins 28/06/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
49 Camila Rodrigues Rocha 119.XXX.XXX-35 16/8/1994 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
50 Nathalia Isabela Pereira da Silva 23/12/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
51 Edivon Borges De Jesus 100.XXX.XXX-07 22/11/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
52 Tarcila Soares De Moura 020.XXX.XXX-79 17/12/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
53 Willgner Mendes Miranda 132.XXX.XXX-05 17/06/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
54 Ana paula de moura fonseca 702.XXX.XXX-82 12/11/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
55 Tais Dias Ferreira 136.XXX.XXX-52 05/05/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
56 Taís Caroline Gomes Melo 26/05/98 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
57 Isabel Lima Coelho Martins 020.XXX.XXX-70 29/7/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
58 Breno Carlos Somerlate Diniz 021.XXX.XXX-07 13/10/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
59 Alanna Cristina Caldeira 133.XXX.XXX-52 6/5/2000 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
60 Sarah Luciana de Lima Soares 123.XXX.XXX-51 07/10/2001 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
61 Henrique Tadeu Barbosa Rocha 125.XXX.XXX-01 18/5/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
62 Daniella Ribeiro Durães de Mattos 077.XXX.XXX-40 27/12/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
63 Alicia Mendes Lourenço 705.XXX.XXX-35 17/2/2005 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
64 Bruna Cristina Mendes 119.XXX.XXX-05 07/07/1195 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Alciene Pereira Gonçalves Souza 076.XXX.XXX-01 27/1/1987 Inabilitado (a) - - - - -
- Aline Rodrigues de Aquino 13/01/94 Inabilitado (a) - - - - -
- Amanda de Cássia Rodrigues Costa 19/09/94 Inabilitado (a) - - - - -
- Ana Cristina da Rocha Soares Silva 109.XXX.XXX-47 2/1/1992 Inabilitado (a) - - - - -
- Ana Maria Júlio 29/11/55 Inabilitado (a) - - - - -
- Ana Paula Silva Lima 30/11/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Andrea Geralda Dias da Costa 17/02/84 Inabilitado (a) - - - - -
- Ane Caroline Machado de Souza 704.XXX.XXX-02 4/12/2001 Inabilitado (a) - - - - -
- Ariadnny michele malheiros da costa 141.XXX.XXX-07 16/3/1999 Inabilitado (a) - - - - -
- Ariane Cristine Ramos 090.XXX.XXX-93 19/6/1986 Inabilitado (a) - - - - -
- Brennda Vasconcelos Teixeira 124.XXX.XXX-66 28/7/2000 Inabilitado (a) - - - - -
- Bruna Esteves Otoni 129.XXX.XXX-05 22/2/1997 Inabilitado (a) - - - - -

119.XXX.XXX-00

123.XXX.XXX-96

120.XXX.XXX-82

019.XXX.XXX-74
018.XXX.XXX-82

442.XXX.XXX-04
046.XXX.XXX-88
070.XXX.XXX-20
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- Caio Christian de Moura Lima 701.XXX.XXX-42 1/7/2002 Inabilitado (a) - - - - -
- Caio samuel de matos nascimento 115.XXX.XXX-18 8/12/1997 Inabilitado (a) - - - - -
- Camila Aparecida Barboza Pereira 20/11/91 Inabilitado (a) - - - - -
- Daiane Corrêa Rodrigues 123.XXX.XXX-88 13/1/2002 Inabilitado (a) - - - - -
- Danielle Leite de Souza 103.XXX.XXX-74 28/9/1989 Inabilitado (a) - - - - -
- Danielle Mendes Veiga 065.XXX.XXX-99 17/12/1984 Inabilitado (a) - - - - -
- Darlene Pereira da Silva 083.XXX.XXX-64 10/6/1986 Inabilitado (a) - - - - -
- Emily Aparecida Soares dos Santos 137.XXX.XXX-20 27/7/2000 Inabilitado (a) - - - - -
- Estelita Souza Leite e Silva 29/08/80 Inabilitado (a) - - - - -
- Fabiane de Paula Fernandes 117.XXX.XXX-00 10/11/1992 Inabilitado (a) - - - - -
- Fernanda Costa Ribeiro 10/11/93 Inabilitado (a) - - - - -
- Fernanda Vitória Da Silva Pereira 175.XXX.XXX-82 21/2/2005 Inabilitado (a) - - - - -
- Flaviane Aparecida Marques de Almeida 08/12/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Gabriel Silva Viana 29/08/91 Inabilitado (a) - - - - -
- Giovanna Santos Alves 121.XXX.XXX-50 2/1/2001 Inabilitado (a) - - - - -
- Gustavo Guimarães Silveira 080.XXX.XXX-16 23/7/1993 Inabilitado (a) - - - - -
- Hélia Dias da Silva Soares 084.XXX.XXX-22 15/2/1987 Inabilitado (a) - - - - -
- Ingrid Gomes Pereira 20/02/82 Inabilitado (a) - - - - -
- Isabela Bueno Lima 022.XXX.XXX-01 30/3/2003 Inabilitado (a) - - - - -
- Isadora Silveira Santos 156.XXX.XXX-16 20/4/1999 Inabilitado (a) - - - - -
- Ítalo da Silva Rodrigues 702.XXX.XXX-29 12/10/2000 Inabilitado (a) - - - - -
- Jason de Oliveira Neto 04/03/87 Inabilitado (a) - - - - -
- Jéssica Araújo Martins 103.XXX.XXX-05 5/11/2023 Inabilitado (a) - - - - -
- Jordana Dias de Carvalho 14/02/83 Inabilitado (a) - - - - -
- Josielle Pereira de Souza 115.XXX.XXX-73 3/10/1995 Inabilitado (a) - - - - -
- Joyce Matoso Neves 012.XXX.XXX-22 6/4/1985 Inabilitado (a) - - - - -
- Judith Vieira dos Santos 18/04/71 Inabilitado (a) - - - - -
- Júlia Borba Silva 164.XXX.XXX-29 4/1/2003 Inabilitado (a) - - - - -
- Karolainy Matoso Dalles 133.XXX.XXX-75 12/4/2004 Inabilitado (a) - - - - -
- Leidiane de Almeida Teixeira 118.XXX.XXX-06 14/7/1994 Inabilitado (a) - - - - -
- Leonardo diniz alves 877.XXX.XXX-68 20/5/1976 Inabilitado (a) - - - - -
- Luciana de Oliveira Cordeiro 079.XXX.XXX-55 26/12/1985 Inabilitado (a) - - - - -
- Luis Claudio De Almeida 061.XXX.XXX-56 29/02/1984 Inabilitado (a) - - - - -
- Luiz Fernando Mendes de Oliveira 132.XXX.XXX-46 25/03/2000 Inabilitado (a) - - - - -
- Malu Gonçalves Pereira 705.XXX.XXX-93 08/08/2002 Inabilitado (a) - - - - -
- Marcelle Coutinho Pinheiro 24/05/95 Inabilitado (a) - - - - -
- Marcus Vinicius Trindade Moreira 10/01/01 Inabilitado (a) - - - - -
- Maria Clara Gonçalves Silva 15/05/02 Inabilitado (a) - - - - -
- Maria Clara Guimarães Crawford 019.XXX.XXX-33 11/07/2003 Inabilitado (a) - - - - -
- Mariana da Costa Silva 16/02/00 Inabilitado (a) - - - - -
- Marina Neves 060.XXX.XXX-06 21/01/1980 Inabilitado (a) - - - - -

118.XXX.XXX-33

014.XXX.XXX-75

119.XXX.XXX-43

013.XXX.XXX-40
090.XXX.XXX-37

076.XXX.XXX-09

085.XXX.XXX-55

060.XXX.XXX-01

861.XXX.XXX-15

123.XXX.XXX-80
702.XXX.XXX-12
704.XXX.XXX-98

701.XXX.XXX-95
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- Morgana Borges Correa 29/10/80 Inabilitado (a) - - - - -
- Nathielle Rodrigues Coutinho 705.XXX.XXX-08 20/01/2003 Inabilitado (a) - - - - -
- Poliane Pereira Lopes Lages 12/05/90 Inabilitado (a) - - - - -
- Sabrina Shena Pereira de Carvalho 24/01/04 Inabilitado (a) - - - - -
- Samea Rafaela Ferreira Cardoso 17/03/89 Inabilitado (a) - - - - -
- Talia 071.XXX.XXX-16 21/02/1997 Inabilitado (a) - - - - -
- Thais Santos Diniz 30/04/99 Inabilitado (a) - - - - -
- Thallyson Cordeiro Correa Sobreira Lopes 114.XXX.XXX-02 24/01/1993 Inabilitado (a) - - - - -
- Viviane Gomes de Souza Silva 19/12/77 Inabilitado (a) - - - - -
- Yasmin Alves 020.XXX.XXX-38 01/04/1997 Inabilitado (a) - - - - -

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – TIBIRA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Especialização Experiência Total

1 Danielle Ferreira de Matos 062.XXX.XXX-73 6/1/1989 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
2 Mariane Silva Ribeiro 018.xxx.xxx-70 19/08/98 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
3 Mariana Marinho Freire 096.xxx.xxx-41 20/07/99 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
4 Gabriela Cristina de Assis Carvalho 133.XXX.XXX-90 3/10/2000 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
5 Joyce Rodrigues Ferreira 703.XXX.XXX-63 26/1/2001 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
6 Paloma Vitória Martins Ribeiro 701.xxx.xxx-93 11/02/01 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
7 Barbara Ferreira de Matos 136.XXX.XXX-88 15/12/2004 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
8 Camila Inácia Marins Silva 075.XXX.XXX-73 30/1/1987 Habilitado (a) 0 2 0 0 2
9 Priscilia Maciel Dos Santos 092.XXX.XXX-29 28/9/1989 Habilitado (a) 2 0 0 0 2

10 Marlene de Jesus Rocha Sena 032.xxx.xxx-39 26/12/76 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
11 Fabiana Maria Batista 044.XXX.XXX-23 12/7/1980 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
12 Graciana Aparecida dos Santos 012.xxx.xxx-96 19/05/81 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
13 Flaviane de Almeida Fernandes 089.XXX.XXX-33 24/2/1988 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
14 Tatiane de Almeida Fernandes 017.XXX.XXX-40 13/7/1990 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
15 Marcelina Alves de Souza 119.xxx.xxx-03 05/09/95 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
16 Matheus Silva Molasco 121.XXX.XXX-37 22/9/1995 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
17 Keila Yasmin de Moura Pinheiro 021.xxx.xxx-96 05/10/97 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
18 Raquel Joyce Gomes Silva 122.XXX.XXX-54 29/5/1998 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
19 Wellington Soares Martins 021.XXX.XXX-28 7/3/1999 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
20 Valquíria Fonseca Pinto 664.XXX.XXX-87 3/4/1967 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
21 André Luiz da Silva Ramos 002.xxx.xxx-09 06/11/70 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
22 Liomar Da Conceição Da Silva 232.XXX.XXX-55 8/12/1970 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
23 Ilza Lúcia Marques da Silva 012.xxx.xxx-16 07/06/75 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
24 Ana Paula de Matos Almeida 014.XXX.XXX-35 23/6/1983 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
25 Luana 066.XXX.XXX-81 21/5/1984 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
26 Danúbia Renata Fernandes Coelho 068.XXX.XXX-03 10/6/1985 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
27 Sabrina Consuelo Braga Rodrigues 079.XXX.XXX-11 26/6/1985 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
28 Fabrício de Souza Lima 078.XXX.XXX-78 30/5/1986 Habilitado (a) 0 0 0 0 0

013.XXX.XXX-01

108.XXX.XXX-17
019.XXX.XXX-25
099.XXX.XXX-70

156.XXX.XXX-56

032.XXX.XXX-69
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29 Ariane de Avila 085.xxx.xxx-79 05/01/87 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
30 Josiane Ribeiro Moreira 081.XXX.XXX-63 23/3/1987 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
31 Fernanda Gomes Gonçalves 099.xxx.xxx-17 21/04/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
32 Aline Moreira Trindade 107.XXX.XXX-05 7/4/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
33 Camila de Freitas Amâncio Ávila 091.XXX.XXX-70 24/6/1990 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
34 Cristiane Aparecida Soares Alves 125.XXX.XXX-29 31/3/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
35 Thais de Oliveira Gonçalves 119.XXX.XXX-80 20/6/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
36 Carla Mendes Pereira 119.XXX.XXX-02 5/10/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
37 Aline Dias da Rocha 124.xxx.xxx-71 06/12/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
38 Pablo Diniz Silva 122.XXX.XXX-02 11/4/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
39 Jefferson Cardoso rocha 115.XXX.XXX-83 6/6/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
40 Maria Gabriela Bueno da Silva Fernandes 120.XXX.XXX-93 7/7/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
41 Deborah Cristina Teixeira da Costa 021.XXX.XXX-52 18/10/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
42 Nathalia Rodrigues de Souza 020.XXX.XXX-07 19/3/2000 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
43 Alessandra Aparecida de Jesus Silva 144.xxx.xxx-02 21/09/00 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
44 Alessandra da Silva Oliveira 702.xxx.xxx-09 06/08/01 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
45 Paulo Willy Rodrigues Trindade 019.XXX.XXX-86 31/3/2003 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
46 Maria Luiza Guedes Fonseca 021.xxx.xxx-26 28/04/04 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
47 Sthefany Monique da Rocha Silva 022.xxx.xxx-01 02/06/05 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Adriana Machado Nunes 076.xxx.xxx-59 24/12/83 Inabilitado (a) - - - - -
- Alexander Santos Clemente 075.XXX.XXX-88 24/6/1985 Inabilitado (a) - - - - -
- Alicya Gomes Vaz 703.xxx.xxx-79 12/01/05 Inabilitado (a) - - - - -
- Amanda Priscila Silva Correia 018.XXX.XXX-94 3/11/1998 Inabilitado (a) - - - - -
- Ana Carolina Gomes dos Santos Moreira 019.xxx.xxx-78 19/05/96 Inabilitado (a) - - - - -
- Ana Luisa Alves Torres 133.XXX.XXX-58 27/8/2001 Inabilitado (a) - - - - -
- Angella Victória Cordeiro de Santana 081.xxx.xxx-09 11/02/99 Inabilitado (a) - - - - -
- Bárbara Monique Maciel Correa Melo 021.xxx.xxx-09 24/11/96 Inabilitado (a) - - - - -
- Betânia Mendes dos Reis 071.XXX.XXX-05 6/2/1985 Inabilitado (a) - - - - -
- Carolina Cardoso de Oliveira Pinto 139.xxx.xxx-44 14/05/95 Inabilitado (a) - - - - -
- Cintia Soares Ribeiro 065.XXX.XXX-27 11/5/1983 Inabilitado (a) - - - - -
- Cristiana Vaz De Almeida 897.XXX.XXX-34 19/8/1975 Inabilitado (a) - - - - -
- Daniela de Assis Ferreira 119.xxx.xxx-30 26/11/82 Inabilitado (a) - - - - -
- Fabíola Mara Pereira Monteiro da Silva 106.XXX.XXX-06 18/10/1989 Inabilitado (a) - - - - -
- Gabriel Lucas Veloso Vinhal 708.xxx.xxx-39 04/08/04 Inabilitado (a) - - - - -
- Geovane Pereira Gonçalves 728.XXX.XXX-44 9/12/1969 Inabilitado (a) - - - - -
- Geraldo Majela Barbosa Veloso 548.XXX.XXX-87 10/5/1980 Inabilitado (a) - - - - -
- Guilherme Diniz Fernandes Costa 122.XXX.XXX-32 15/1/1996 Inabilitado (a) - - - - -
- Guilherme Linces Martins 155.XXX.XXX-70 16/9/2000 Inabilitado (a) - - - - -
- Guiomar Aparecida de Oliveira 634.XXX.XXX-72 14/7/1964 Inabilitado (a) - - - - -
- Isaac Silva Deiro 049.xxx.xxx-99 28/03/04 Inabilitado (a) - - - - -
- Isabela soares de souza 132.XXX.XXX-13 10/7/1997 Inabilitado (a) - - - - -
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- Ítalo Davi Silva de Araújo 104.xxx.xxx-73 09/03/02 Inabilitado (a) - - - - -
- Josephine Moreira Oyebadejo 085.XXX.XXX-82 3/7/2004 Inabilitado (a) - - - - -
- Joyce de Sousa Machado 081.XXX.XXX-42 23/2/1989 Inabilitado (a) - - - - -
- Júnia Stéfane Gonçalves 137.XXX.XXX-05 15/1/2001 Inabilitado (a) - - - - -
- Kátya Helena Veloso Gomes 006.XXX.XXX-74 7/10/1973 Inabilitado (a) - - - - -
- Kelly Cristina Braga Coutinho 079.XXX.XXX-76 1/4/1982 Inabilitado (a) - - - - -
- Leslye de Oliveira Aguiar 128.xxx.xxx-10 22/02/01 Inabilitado (a) - - - - -
- Luciene Oliveira Silva 114.xxx.xxx-30 26/08/93 Inabilitado (a) - - - - -
- Mateus Augusto de Moura Wallner Ávila Rocha 119.XXX.XXX-80 15/6/1992 Inabilitado (a) - - - - -
- Miguel Julio Balsamao 020.XXX.XXX-54 9/2/1997 Inabilitado (a) - - - - -
- Sebastião Ribeiro da Costa 066.xxx.xxx-38 05/05/82 Inabilitado (a) - - - - -
- Stefani Pereira dos Santos 022.XXX.XXX-08 25/6/1998 Inabilitado (a) - - - - -
- Stefany Cristina Ribeiro Azevedo 147.XXX.XXX-54 21/2/2004 Inabilitado (a) - - - - -
- Stefany dos Reis Moreira 122.XXX.XXX-00 24/11/1997 Inabilitado (a) - - - - -
- Taymara Moreira lopes 108.XXX.XXX-48 10/8/1990 Inabilitado (a) - - - - -
- Willian Daniel César Pereira de Souza 135.XXX.XXX-46 12/9/1996 Inabilitado (a) - - - - -
- Yasmin Gabrielle Pereira da Silva 702.xxx.xxx-43 01/04/04 Inabilitado (a) - - - - -

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – VILA NOVA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Especialização Experiência Total

1 Luciane de Sá Barbosa Alves 011.XXX.XXX-96 11/12/1976 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
2 Michelle Aparecida de Miranda 014.xxx.xxx-90 22/06/80 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
3 Daniele Menezes de Sá Rocha 058.xxx.xxx-73 19/10/82 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
4 Sheila dos santos Lopes faustino 129.XXX.XXX-22 9/9/1995 Habilitado (a) 0 0 3 0 3
5 Camila Lorrany Ferreira Bueno 020.XXX.XXX-07 8/7/1997 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
6 Valdirene Maria Rodrigues 967.xxx.xxx-20 20/12/74 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
7 Cristiane Beatriz Fernandes 053.XXX.XXX-12 24/2/1980 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
8 Agnaldo da Silva Araújo 059.XXX.XXX-07 8/6/1982 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
9 Pâmela Tamara Barbosa Moura 094.XXX.XXX-55 20/6/1992 Habilitado (a) 1 0 0 0 1

10 Elaine Aparecida Pereira 781.xxx.xxx-34 24/10/70 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
11 Luzia de Moura Vieira Silva 781.XXX.XXX-34 13/12/1971 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
12 Cristiane Rodrigues Oliveira 252.XXX.XXX-11 30/1/1978 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
13 Juliana Menezes Soares 012.xxx.xxx-84 16/06/79 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
14 Claudia Regina Almeida Silva de Sousa 012.xxx.xxx-39 11/08/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
15 Juliene da Silva Oliveira 014.XXX.XXX-33 5/11/1980 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
16 Morgana Dias de Amorim 320.XXX.XXX-08 13/6/1981 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
17 Mariane Martin de Souza 081.XXX.XXX-25 13/9/1987 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
18 Rafaela Soares Ferreira 081.XXX.XXX-47 31/10/1989 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
19 Guilherme Trindade Neves 128.xxx.xxx-45 20/04/92 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
20 Paulo Roberto Matoso Silva 096.XXX.XXX-47 7/5/1992 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
21 Nathália dos Santos Rocha 091.XXX.XXX-30 10/5/1995 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
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22 Jorge Aparecido de Almeida Fernandes 073.XXX.XXX-04 29/1/1996 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
23 Anrriely Lorrayne Falcão Martins Malaquias 105.xxx.xxx-35 11/01/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
24 Alysson Bruno Corrêa da Silva 021.XXX.XXX-14 25/7/1997 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
25 Natália dos Santos Leal 019.XXX.XXX-64 9/1/1998 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
26 Leandro Breno da Silva 704.xxx.xxx-36 15/08/99 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
27 Nathalyn Gilmara Neves dos Santos 020.XXX.XXX-79 21/8/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
28 Maria Eduarda Souza Domingos 063.XXX.XXX-07 2/9/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
29 Luíza natielle Alves Damasceno 133.XXX.XXX-40 2/11/2000 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
30 Alexandre Coutinho dos Santos 133.XXX.XXX-78 23/3/2001 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
31 Iasmin Rocha Rodrigues 023.XXX.XXX-61 26/7/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
32 Rafaela Silva 019.XXX.XXX-52 23/8/2002 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
33 Caio Fernandes de Freitas Reis 123.XXX.XXX-96 13/3/2003 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
34 Daiane da Silva Rodrigues 100.xxx.xxx-13 14/07/03 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
35 Gabriel Neris De Lacerda 118.XXX.XXX-76 12/1/2004 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
36 Isabela Tavares Falcão 125.XXX.XXX-60 30/05/0006 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Alzira Martins da Silva 781.xxx.xxx-49 14/05/66 Inabilitado (a) - - - - -
- Amanda dos Santos Vieira 012.xxx.xxx-66 07/12/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Andréa Silveira de Sá 089.XXX.XXX-75 21/1/1988 Inabilitado (a) - - - - -
- Bruna Rafaela Pereira Martins 103.xxx.xxx-54 10/07/89 Inabilitado (a) - - - - -
- Cássia Solange Diniz Araújo 642.xxx.xxx-34 24/10/64 Inabilitado (a) - - - - -
- Clara Luciana da Fonseca Trindade 011.xxx.xxx-41 21/03/73 Inabilitado (a) - - - - -
- Daniela Brescia Giannerini 071.XXX.XXX-00 24/6/1986 Inabilitado (a) - - - - -
- Daniela da Silva Costa Chaves 062.XXX.XXX-20 1/3/1983 Inabilitado (a) - - - - -
- Edmara de Moura Moreira 122.xxx.xxx-90 24/06/91 Inabilitado (a) - - - - -
- Giselle Neris de Lacerda 376.XXX.XXX-48 6/6/1994 Inabilitado (a) - - - - -
- Guilherme Quenupe Menezes 112.XXX.XXX-55 11/8/1993 Inabilitado (a) - - - - -
- Guilherme Trindade Neves 128.XXX.XXX-45 20/4/1992 Inabilitado (a) - - - - -
- Jessica Rocha de Moura 120.XXX.XXX-61 15/8/1993 Inabilitado (a) - - - - -
- Kettylim Lorrany Pereira da Silva 705.XXX.XXX-10 7/9/2002 Inabilitado (a) - - - - -
- Laís Maria Gomes Vieira 022.XXX.XXX-09 26/6/2003 Inabilitado (a) - - - - -
- Leandro Miranda de Souza 082.xxx.xxx-54 22/06/85 Inabilitado (a) - - - - -
- Lucas Augusto de Oliveira dos Santos 087.XXX.XXX-28 11/6/1989 Inabilitado (a) - - - - -
- Lucineia Rodrigues Soares 781.XXX.XXX-34 14/7/1962 Inabilitado (a) - - - - -
- Monalisa das Graças da Silva 132..xxx.xxx-56 12/05/95 Inabilitado (a) - - - - -
- Pollyanna Almeida Nascimento 019.XXX.XXX-09 12/2/1988 Inabilitado (a) - - - - -
- Priscila Gomes de Souza Rodrigues 058.XXX.XXX-24 20/1/1982 Inabilitado (a) - - - - -
- Rayane Alves Dos Santos 019.XXX.XXX-96 17/10/1996 Inabilitado (a) - - - - -
- Soraia Matoso de Almeida Lopes 011.xxx.xxx-40 09/03/77 Inabilitado (a) - - - - -
- Tamara Alexandra Alvim Vieira 085.XXX.XXX-02 2/5/1989 Inabilitado (a) - - - - -
- Vilma Falcão Martins 014.xxx.xxx-52 27/01/75 Inabilitado (a) - - - - -
- Washington Mendes de Freitas 689.xxx.xxx-00 16/05/69 Inabilitado (a) - - - - -



Classificação

Página 18

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – PASSAGINHA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Especialização Experiência Total

1 Helena de Fátima Barbosa Soares 781.xxx.xxx-15 11/06/67 Habilitado (a) 3 0 0 10 13
2 Ivania Marli dos Santos 083.xxx.xxx-50 04/03/81 Habilitado (a) 2 0 0 10 12
3 Juliana Marques da Silva 054.xxx.xxx-61 15/11/83 Habilitado (a) 1 0 0 10 11
4 Claudinea Gonçalves 042.XXX.XXX-28 09/04/1977 Habilitado (a) 3 0 0 1 4
5 Tatiani Aparecida da Silva 102.XXX.XXX-00 20/8/1989 Habilitado (a) 2 2 0 0 4
6 Alessandra Magela Gomes Fonseca 034.289.926-01 1/8/1977 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
7 Elaine da Silva Fernandes 074.xxx.xxx-08 10/12/84 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
8 Clara Felisbina Alves Martins de Brito Almeida 068.XXX.XXX-22 19/03/1993 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
9 Larissa Gomes de Almeida Santos 020.xxx.xxx-97 09/12/96 Habilitado (a) 3 0 0 0 3

10 Darah Martins Dias 133.XXX.XXX-41 11/01/1997 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
11 Joyce Alves Bonifácio Souza 022.XXX.XXX-43 2/4/1998 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
12 Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 7/12/1999 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
13 Bárbara Luiza Alves Machado 133.xxx.xxx-75 22/09/00 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
14 Janaina Teodoro 062.XXX.XXX-64 18/6/1980 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
15 Jacqueline De Oliveira Reis 059.XXX.XXX-42 17/01/1983 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
16 Mariana de Matos 090.xxx.xxx-95 01/03/88 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
17 Jeferson Ferreira de Almeida 103.xxx.xxx-23 10/03/91 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
18 Leizi Maura da Silva Costa 114.XXX.XXX-06 29/5/1995 Habilitado (a) 0 2 0 0 2
19 Luiza Carla Trindade 097.XXX.XXX-14 18/2/1999 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
20 Ana Clara Gonçalves Oliveira 702.XXX.XXX-90 19/09/2003 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
21 Geralda Campos de Moura 075.xxx.xxx-70 06/10/85 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
22 Patricia Diolinda De Souza Matos 074.XXX.XXX-23 2/8/1986 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
23 Kelly de Oliveira Santiago Barbosa 081.966.316-69 15/9/1991 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
24 Christiane Oliveira Freitas 104.XXX.XXX-79 27/02/1994 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
25 Nayara Soares Monteiro 020.xxx.xxx-67 24/03/96 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
26 Rayane Gomes dos Santos Souza 107.xxx.xxx-48 16/04/96 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
27 Larissa Ribeiro dos Santos 019.xxx.xxx-30 31/05/97 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
28 Sarah Moreira 017.xxx.xxx-05 07/08/98 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
29 Luiz Felipe Ribeiro Guimarães 023.xxx.xxx-50 22/05/00 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
30 Laila Gabriela Dias Almeida 137.xxx.xxx-13 18/03/01 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
31 Elizabete Faria de Souza 012.XXX.XXX-40 22/03/1976 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
32 Maria Elenice Pereira de Araújo 032.xxx.xxx-42 14/05/76 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
33 Adriana Pereira da Silva 053.xxx.xxx-37 08/05/77 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
34 Ana Cláudia Silva Santos 048.XXX.XXX-84 05/10/1977 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
35 Renata Rodrigues Pereira Coimbra 012.252.896-45 11/7/1980 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
36 Antônio Sérgio Soares Rodrigues 046.xxx.xxx-13 03/01/82 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
37 Aline Alves de Carvalho 013.xxx.xxx-80 01/12/82 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
38 Christiane de Andrade Rodrigues 077.xxx.xxx-88 26/06/83 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
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39 Simone Alves de Carvalho 076.960.566-46 11/3/1985 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
40 Lucimar Costa Ribeiro 070.xxx.xxx-90 25/04/85 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
41 Aline Sampaio Matoso 073.xxx.xxx-90 27/10/85 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
42 Edvania Pereira de Carvalho 085.XXX.XXX-26 05/09/1986 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
43 Daiane De Fatima Freitas Cruz 380.XXX.XXX-33 12/04/1987 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
44 Janaína Aparecida da Fonseca 110.XXX.XXX-54 23/02/1991 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
45 Carla Geovana Soares Silva 114.XXX.XXX-69 08/06/1991 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
46 Thaís Pereira de Souza 117.XXX.XXX-22 26/10/1992 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
47 Rosilene Nubia Vieira 089.xxx.xxx-80 17/01/93 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
48 Franciele 126.XXX.XXX-55 04/03/1993 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
49 Roberta Xavier dos Reis 127.XXX.XXX-00 6/11/1994 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
50 Gisele Elisa Rodrigues Caetano 118.xxx.xxx-56 18/04/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
51 Rickson Trindade Medeiros 701.xxx.xxx-32 24/09/98 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
52 Gracielle aparecida Ferreira Pereira 019.XXX.XXX-43 22/02/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
53 Cristina Gonçalves da Silva 143.xxx.xxx-80 11/05/99 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
54 Adrielly Stefany Zille Melo 021.XXX.XXX-08 18/07/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
55 Jackson Santos da Cunha 021.XXX.XXX-65 15/09/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
56 Vitor Lopes 021.XXX.XXX-01 10/11/1999 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
57 Déborah Cristina Alves de Souza 018.XXX.XXX-10 30/08/2000 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
58 Ramon Fonseca Santos 703.xxx.xxx-17 20/09/01 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
59 Ana Caroline Silva Campos 019.XXX.XXX-52 08/10/2001 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
60 Mikaela Samella Moura Souza 702.XXX.XXX-04 6/8/2003 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Aline Alves de Moura 017.xxx.xxx-30 13/06/89 Inabilitado (a) - - - - -
- Aline Rodrigues dos Santos 091.xxx.xxx-83 05/05/87 Inabilitado (a) - - - - -
- Andrea Vieira dos Santos 092.XXX.XXX-96 10/09/1988 Inabilitado (a) - - - - -
- Ariane Oliveira Gomes 041.xxx.xxx-60 02/12/79 Inabilitado (a) - - - - -
- Damasia Carolina Santos Nunes Soares 145.XXX.XXX-46 07/03/1999 Inabilitado (a) - - - - -
- Daniela Correa Soares 052.xxx.xxx-58 01/06/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Danielle Mendes Vieira 108.xxx.xxx-95 05/12/89 Inabilitado (a) - - - - -
- Edilsa de Fátima Silva da Fonseca 082.XXX.XXX-59 21/08/1986 Inabilitado (a) - - - - -
- Edna Mendes Vieira 596.699.186-34 28/5/1963 Inabilitado (a) - - - - -
- Emanuelle Mendes de Souza 703.XXX.XXX-59 01/08/2004 Inabilitado (a) - - - - -
- Erika Aparecida da Silva 071.xxx.xxx-30 03/12/85 Inabilitado (a) - - - - -
- Fabíola Gonçalves Rodrigues De Souza 119.XXX.XXX-46 05/11/1993 Inabilitado (a) - - - - -
- Helen Rayane Ribeiro Pereira 066.xxx.xxx-95 03/04/91 Inabilitado (a) - - - - -
- Helena Aparecida Soares 721.371.266-72 18/2/1969 Inabilitado (a) - - - - -
- Janaína Alves Campos Almeida 085.656.536-92 25/9/1988 Inabilitado (a) - - - - -
- Janete Maria da Silveira 913.XXX.XXX-00 14/7/1975 Inabilitado (a) - - - - -
- Júlia Fonseca da Silveira 703.xxx.xxx-94 13/10/04 Inabilitado (a) - - - - -
- Juliana Neves Pires 704.xxx.xxx-10 28/04/04 Inabilitado (a) - - - - -
- Kesley de Souza Santos 021.924.646-73 9/6/1999 Inabilitado (a) - - - - -
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- Lara Thaís Dçlias dos Reis 109.xxx.xxx-08 26/12/91 Inabilitado (a) - - - - -
- Lavoisier da Silva Xavier 040.XXX.XXX-95 18/4/1976 Inabilitado (a) - - - - -
- Lorena Pereira Rodrigues 090.131.266-50 4/9/2001 Inabilitado (a) - - - - -
- Lorrany Freitas Campos 703.XXX.XXX-30 18/12/2000 Inabilitado (a) - - - - -
- Marcela Rocha da Fonseca 085.957.136-00 1/1/1986 Inabilitado (a) - - - - -
- Maria Adriely Guedes Pereira 119.XXX.XXX-16 21/12/2002 Inabilitado (a) - - - - -
- Marina Pereira 119.XXX.XXX-58 19/4/1994 Inabilitado (a) - - - - -
- Mikaelly Aparecida Martins Pereira 701.090.116-35 12/10/2004 Inabilitado (a) - - - - -
- Nayara de Jesus Souza 022.XXX.XXX-54 8/10/1997 Inabilitado (a) - - - - -
- Robson Ferreira da Silva 015.638.136-29 23/2/1987 Inabilitado (a) - - - - -
- Samuel Vieira Pires 702.XXX.XXX-07 23/11/2000 Inabilitado (a) - - - - -
- Tatiana de Souza Silva 081.XXX.XXX-08 30/10/1987 Inabilitado (a) - - - - -
- Thaís Lopes Pereira 111.xxx.xxx-23 15/10/93 Inabilitado (a) - - - - -
- Vitória Martins de Paula 700.XXX.XXX-47 31/10/2001 Inabilitado (a) - - - - -
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